

Bestyrelsesmøde 07.06.2023 Tilstede var Johnny, Martin, Frederik, Benjamin og Peter

Agenda:

- Brian Andersen ønsker at kunne genoptage flyvning i XC-Sjælland. Vil vi det?
- Den røde bil er kørt udenfor, hva nu?
- Betaling af kontingent proces, kan vi gøre noget nemmere for os selv og for de nye medlemmer
- Tegelberg
- Martin adgang til klubkontoen
- 'Forvirring' i forbindelse med bane skift retning i går i Tølløse

Brian Andersen ønsker at kunne genoptage flyvning i XC-Sjælland. Vil vi det?

Martin/Benjamin/Peter mener: Brian er ikke ydmyg over for sit helbred og evner. Hans holdninger forkerte. Mangler selv erkendelse. En mulig løsning er for os at kræve at han fremskaffer en lægeerklæring om, at han gerne må dyrke luftsport.

Johnny mener at det er vigtigt at klubben ikke afvise folk.

Vi nåede til enighed om at Brian ikke er klar. Hvis han kommer med en lægeerklæring, så skal vi tage stilling til, hvad vi så gør. Må vi spørge om lægeerklæring? Martin snakker med Frederik og Jens.

I afledning af diskussioner om Brian er Johnny og Martin er enige om, at elever skal uddannelsen inden for en bestemt tidsramme. Ellers bortfalder elevgebyret. Det skal vi have med i dokumentationen for nye elever.

Den røde bil er kørt udenfor, hva nu?

Den røde bil står udenfor. Hvorfor? Ingen plads til den i hangaren. Skal den skrottes? Det tager vi stilling til efter sommersæsonen.

Martin/Frederik sørger for en presenning over bilen og den skal så blive stående udenfor.

Betaling af kontingent proces, kan vi gøre noget nemmere for os selv og for de nye medlemmer

Betaling kan ikke forenkles, det er en opgave som ejes og gennemføres af DHPU. Vi aftaler, at elever skal vise, at de har betalt til DHPU og så kan de skoles.

Tegelberg

Frederik snakker med Michael ift. Tegelberg. Indtil videre er Benjamin, Otto, Frederik, Peter og måske Jens med.

Martin adgang til klubkontoen

Martin adgang til kontoen - vi afløser dette. Martin beder om bevis for at folk har betalt inden skoling.

‘Forvirring’ i forbindelse med bane skift retning i går i Tølløse

Diskussion om forløbet i mandags under skift af retning på pladsen. Peter skriver en kort beskrivelse af processen for skift af bane retning og sender det til bestyrelsesmedlemmerne for kommentarer og tilføjelse/rettelse.